
АНАЛИЗ анкетирования родителей ( законных 
представителей) по вопросам удовлетворенности организацией и 

качеством питания в школьной столовой в ГБОУ школа № 17 
Невского района Санкт-Петербурга 

14-15 декабря 2022 года организовано анкетирование родителей (законных 

представителей) по вопросу удовлетворенности качеством питания В 

анкетировании приняли участие: 

165 родителей (законных представителей) - 1-11 классов 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

Результаты анкетирования представлены в следующей таблице 

Анкета «Удовлетворенность школьным питанием» 

№  Вопросы анкеты Ответы 

ДА НЕТ 

1  Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

 

100% 0 % 

2 
 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
97% 3 % 

3  
Удовлетворены ли Вы качеством литания 

в школе? 

98 % 2 % 

4  
Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

98 % 2 % 

5  Вывешено ли ежедневное меню в удобном 

для ознакомления месте? 

98 % 2 % 

6  
Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

97% 3 % 

7  Говорите ли вы с вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

95% 5% 

Вывод: результаты анкетирования показали, что родители удовлетворены 

организацией питания в школе ( 97%) , санитарным состоянием столовой 

(97%) , качеством приготовления пищи (98%). В школе проводится 

достаточное количество бесед на родительских собраниях по привитию 

здорового образа жизни и здорового питания, 

Необходимо продолжить работу по формированию культуры питания; сбор и 

анализ информации по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, 



родителей, педагогов, посещение внеклассных мероприятий; 

распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 

формирование системы работы по культуре питания, 

19.12.2022  


